

ಜನತಾವಾಣಿ

ಸಂಪಾದಕರು :
ವಿಕಾಸ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿ, ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್

ದಾವಣಗೆರೆ
ಭಾನುವಾರ, ಆಗಸ್ಟ್ 14, 2022

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಹಾವೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪತ್ರಿಕೆ

ಸಂಪುಟ : 49 ಸಂಚಿಕೆ : 92 ಫೋನ್ : 254736 91642 99999 RNI No: 27369/75 KA/SK/CTA-275/2021-2023. O/P @ B.V. Nagar P.O. ಪುಟ : 6 ರೂ : 5.00 www.janathavani.com janathavani@mac.com



ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಸಂಭ್ರಮ ...

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದಲ್ಲಿ 75ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಸಂಭ್ರಮ ಗಂಗೆದರ, ಶನಿವಾರ ಮನೆಗಳು, ಮಳಿಗೆಗಳು, ಕಚೇರಿಗಳ ಮೇಲೆ ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜಗಳು ಹಾರಾಡಿದವು. ಲೇವಿ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಚಿಣ್ಣು ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜ ಹಿಡಿದು ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು (ಚಿತ್ರ-1), ಎಲ್ಲೆಡೆ ದ್ವಜಗಳ ಮಾರಾಟದ ಭರಾಟೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು (ಚಿತ್ರ-2), ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಹಾಗೂ ಹುತಾತ್ಮರ ಸ್ಮಾರಕ ನಿಗಾಂಗಣದೊಳಗಿದ್ದ (ಚಿತ್ರ-3)

ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಅಂಕ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯ ಎರಡೂ ಮುಖ್ಯ

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 13 - ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಂಕ ಗಳಿಕೆಯ ಜೊತೆ ಕೌಶಲ್ಯವನ್ನೂ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡಾಗ ಮಾತ್ರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಮನ್ನಣೆ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಹರಿಹರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಂಘ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ, ಹರಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಪೀಠದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಗರದ ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆಯ ಶಿವ ಪಾರ್ವತಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಎಕ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟಿವ್ ಮತ್ತು ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಸಮಾರಂಭದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಇಂದು ಅನೇಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಅವರ ಕೌಶಲ್ಯ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಮತ್ತೆ ಕೆಲವರಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯವಿದ್ದರೆ ಅಂಕ ಗಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿರುಗುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಉತ್ತಮ ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸಾಧಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಪದಕ ವಿಜೇತ ಡಾ.ಬಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಪ್ಪ, ಪತ್ರಕರ್ತ ನಾಗರಾಜ್ ಎಸ್. ಬಡವಾಳ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಪದಕ ವಿಜೇತ ಸರಸ್ವತಿ ವೀರಪ್ಪ, ಸರ್ವೋತ್ತಮ ಸೇವಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತ ಬಿ.ಟಿ. ಪ್ರಕಾಶ್, ಬೆನ್ಸಾಂ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಮಾಲಾ ಮುರುಗೇಶ್, ವಿಜ್ಞಾನ ಸಾಧಕ ಡಾ.ಚಿಕ್ಕನಗೌಡು ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಪ್ರಸಾದ್, ಪಾಲಿಕೆ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಬಾದಾಮಿ ಜಯಣ್ಣ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ಹಲವರಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಪೀಠವು ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. 1994ರಿಂದ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ 18 ಸಾವಿರ ಎಕ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟಿವ್ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶ್ರೀಮತದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿ

ನಮ್ಮದು ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಮಠ. ದೇಶ-ವಿದೇಶ ಗಳಿಂದ ಜನರು ಮಠಕ್ಕೆ ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನೀವೂ ಸಹ ಮಠಕ್ಕೆ ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿರಿ. ಆಗ ಮಠ ಏನು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ನಿಮಗೂ ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಕಷ್ಟ-ಸಮಸ್ಯೆ, ಬೇಡಿಕೆಗಳು ನಮಗೂ ತಿಳಿಯುತ್ತವೆ ಎಂದು ವಚನಾನಂದ ಶ್ರೀಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಪ್ರೋಫೆಸರ್‌ಗಳಿಗೆ ಹೇಳಿದರು.

1 ಲಕ್ಷ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಿದ ಸುರೇಶ್

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕಾಗಿ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ದೇಣಿಗೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಂ. ಸುರೇಶ್ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದಲ್ಲಿ ಆಟೋ ಓಡಿಸುತ್ತಿದ್ದ ನಾನು ಎಲ್ಲರ ಸಹಕಾರ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹದಿಂದ ಇಂದು 2 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪರವಾಗಿ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ರಕ್ಷಣೆ

ಮುಖ ಗುರುತಿಸುವ ಕ್ಯಾಮರಾಗಳ ಅಳವಡಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 13 - 75ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆಗಾಗಿ ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಗೆ ಹಲವು ಸುತ್ತುಗಳ ಭದ್ರತೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಖ ಗುರುತಿಸುವ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕ್ಯಾಮರಾಗಳನ್ನು ಪ್ರವೇಶದ ಬಳಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಮೇಲೆ ರಾಷ್ಟ್ರ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಮೇಲೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ 7 ಸಾವಿರ ಆವಾಸಿತರು ಭಾಗಿಯಾಗಲಿದ್ದಾರೆ. 10 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಸುತ್ತ ಭದ್ರತೆಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಸುತ್ತಲಿನ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಪ್ರದೇಶಗಳ ತಾರಸಿಗಳ ಮೇಲೆ 400ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸುತ್ತಲಿನ ಐದು ಕಿ.ಮೀ. ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಮಾರಂಭ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುವವರೆಗೆ ಬಾವುಟ ಹಾರಿಸದಂತೆ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ
7 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು
ಆಹ್ವಾನಿತರು ಭಾಗಿ

ರಕ್ಷಣಾ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಡಿ.ಆರ್. ಡಿ.ಐ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿರುವ ಡ್ರೋನ್ ವಿರೋಧಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಭದ್ರತಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಸುತ್ತ ಕ್ಯಾಮರಾಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವುಗಳ ದೃಶ್ಯಗಳ ಮೇಲೆ ನಿರಂತರ ನಿಗಾ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮುಖ ಗುರುತಿಸುವ ಕ್ಯಾಮರಾಗಳನ್ನು ಪ್ರವೇಶದ ಬಳಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜಗಳ ಮಾರಾಟ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಹಿನ್ನಡೆ



ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಗುರುತಿಸುವ ಹೊಂದಿದ್ದವು. ಆದರೆ ಸರ್ಕಾರ ಕಳೆದ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮತ್ತು ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ಮನೆಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜ ನೀಡಿದ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ 4 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಹಿಂದೆ 50 ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 3 ರಾಜೀ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಹಗಲು ರಾತ್ರಿ ಎನ್ನದೆ ಶ್ರಮವಹಿಸಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದವು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ನಮ್ಮ ತಂದೆ ದಿವಂಗತ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಹೋವಳೆ ಸಹ ಇದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಹೆಚ್ಚಿನ ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದರು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸರ್ಕಾರ 75 ನೇ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ ನಡೆಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ನಾವು ಈ ಬಾರಿ ಕನಿಷ್ಠ 10

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 13 - ಸರ್ಕಾರ ಈ ಬಾರಿ ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜಗಳನ್ನು ಮನೆ ಮನೆಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದರಿಂದ ನಮ್ಮ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜಗಳ ವ್ಯಾಪಾರ ನಡೆದಿಲ್ಲ ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಜ್ಞಾನೇಶ್ವರ ಹೋವಳೆ ಹೇಳಿದರು.

ಸರ್ಕಾರ 75 ನೇ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ ನಡೆಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ನಾವು ಈ ಬಾರಿ ಕನಿಷ್ಠ 10

ಸೋನಿಯಾ ಗಾಂಧಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 13 - ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೋನಿಯಾ ಗಾಂಧಿಯವರಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿ ಕೊಂಡಿತ್ತು, ಅವರು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಇವರಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಕಳೆದ ವಾರ ಅವರ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಗಾಂಧಿ ವಾಡ್ಕಾರ್ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲೂ ಸೋನಿಯಾಗೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಬಂದಿತ್ತು. ಆಗ ಅವರನ್ನು ಸರ್ ಗಂಗಾ ರಾಮ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಜನೋತ್ಸವಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಮಹತ್ತರ ಬದಲಾವಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 13 - ಜನೋತ್ಸವಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಮಹತ್ತರ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿನ್ನ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೊರ ಹೋದ ನಂತರ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರು ತಮ್ಮ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಯಾವ ರೀತಿ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡದೇ ಗೌಪ್ಯತೆ ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸರ್ಕಾರ ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜುಲೈ 28

ಸಂಪುಟ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಸಿಎಂ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸೂಚನೆ

ರಂದು ದೊಡ್ಡ ಬಳಸುವುದರಲ್ಲಿ ಜನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲು ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷ ನಿರ್ಧರಿಸಿತ್ತು. ಈ ಕಾರಣಾಂತರಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಆಗಸ್ಟ್ 28 ರಂದು ನಡೆಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ವರಿಷ್ಠರು ಪಕ್ಷ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಕೆಲ

ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅದು ಯಾವ ರೀತಿ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲವೇ ಸಂದೇಶವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಬಂದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಬದಲಾವಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಚನೆಗಳಿವೆ.

ಸಂಪುಟ ಪುನರಾರ್ಚನೆಯಾಗುತ್ತದೆಯೋ, ವಿಪರೀತಿಯಾಗುತ್ತದೆಯೋ ಇಲ್ಲವೇ ಏನಾಗಲಿ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗುತ್ತದೆಯೋ ನನಗೆ ಏನೂ ತಿಳಿಯದು ಎಂದು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆದರೆ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನೆಲ್ಲರೂ ತಲೆಬಾಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧರಾಗಬೇಕೆಂದು ಸೂಚನೆಗಳಿವೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಗಳೂರು: ಎಪಿಎಂಸಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಹತ್ತಿ ಬೆಳೆ ಅವಕಾಶ ಆರಂಭ

ಉತ್ತಮ 'ಬೆಲೆ' ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೈತರು

ಜಗಳೂರು, ಆ.13- ಪ್ರಕೃತಿ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಮಳೆಯಾಗಿ ರೈತರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಾದ್ಯಂತ ಹತ್ತಿ ಬೆಳೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದು ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಮುಂಗಾರಿನ ಮೊದಲ ಫಸಲಾಗಿ 'ಹತ್ತಿ' ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಳೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆಯಾಗಿತ್ತು. ಸಮರ್ಪಕ ಬೆಲೆ ಸಿಗದೇ ರೈತರು ಸಂಕಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದರು. ಈ ವರ್ಷ ಹತ್ತಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿ ಲಾಭದ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವರ್ಷ ಮುಂಗಾರು ಪೂರ್ವ ಉತ್ತಮ ಮಳೆಯಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಹಾಗೂ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಹತ್ತಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆ (ಕ್ವಿಂಟಾಲ್ ರೂ.17000) ಸಿಕ್ಕಿ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಈ ವರ್ಷ ರೈತರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.



ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಳೆಯಿಂದ ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದ ರೈತರಿಗೆ, ಈ ವರ್ಷ 'ಬೆಲೆ ಬಂಗಾರ' - ಹತ್ತಿ ಫಸಲು ಕೈ ಹಿಡಿಯುವ ಸಂಭವ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಿಂದ ತುಂತುರು ಮಳೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದರೂ ಸಹ ಹತ್ತಿ ಬೆಳೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬರಲು ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಉತ್ತಮ ಫಸಲು ಇಳುವರಿ ಬಂದಿದ್ದು, ಬೆಲೆಯೂ ಸಿಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೈತರು ಇದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಳೆಯಿಂದ ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸಿ ಕೈ ಸುಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಈ ವರ್ಷ ಬೆಳೆ ಬಂಗಾರ ಹತ್ತಿ ಫಸಲು ರೈತರ ಕೈ ಹಿಡಿಯುವ ಸಂಭವ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಇಂದು ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿಯ ವರ್ತಕರು ಮುಂಗಾರಿನ ಪ್ರಥಮ ಫಸಲು ಖರೀದಿಗೆ ತಮ್ಮ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ಪೂಜೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದರು. ಇಂದು 150 ಕ್ವಿಂಟಾಲ್‌ಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿ ಬಂದಿತ್ತು. ಪ್ರತಿ ಕ್ವಿಂಟಾಲ್‌ಗೆ ರೂ 9000 ದಿಂದ ರೂ.ಗಳವರೆಗೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹದ್ಯನಾಲಿ ನೀಲಿ ಕುಮಾರ ನ್ಯಾಯ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ 4ನೇ ತಿರುವಿನ (ಎಂ.ಟಿ.ಆರ್. ಹೋಟೆಲ್ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆ) ವಾಸಿ, ಪೂಜಾ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ **ಶ್ರೀ ಪದ್ಮಸಾಲಿ ನೀಲಿ ಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ** ಅವರು, ದಿನಾಂಕ 13.08.2022ರ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ 10.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರಾಗಿದ್ದ ಪದ್ಮಸಾಲಿ ನೀಲಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅವರ ಹಿರಿಯ ಪುತ್ರ, ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 62 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 14.08.2022ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯ ವೈಕುಂಠಧಾಮದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

-ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಪೂಜಾ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್, ಪೂಜಾ ಟೆಕ್ನಿಕ್ಯಾನ್ಸ್, ಪೂಜಾ ಡ್ರೆಸ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಬಾಸುರಾಜಪೇಟೆ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 97436-33937, 98443-34492

JOB OFFER

SOFTWARE DEVELOPERS
Minimum Knowledge about

- 1) PHP
- 2) HTML
- 3) J Query
- 4) C S S
- 5) Java Script

Minimum one year Experience
Contact No.
94498 36164
Interview Place
OPTICAL PARADISE
AVK College Road,
Davangere - 577 002

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಅಮೃತೋತ್ಸವ ಕುಪ್ಪೇಲೂರಿನಿಂದ ತುಮ್ಮಿನಕಟ್ಟಿಗೆ ಪಾದಯಾತ್ರೆ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ. 13- ಸುಮಾರು 40 ಅಣೆಕಟ್ಟು ಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಎಲ್ಲರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸಿ, ಬಡವರ, ಹಿಂದುಳಿದವರ, ಹರಿಜನ-ಗಿರಿಜನರ ಉದ್ಧಾರದ ಜೊತೆಗೆ ದೇಶವನ್ನು ಪ್ರಗತಿಯತ್ತ ಕೊಂಡೊಯ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಆಡಳಿತ ಸಂಪದ್ಧಿತಿಪಾಕಿತ್ತು ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಭಾಪತಿ ಕೆ.ಬಿ. ಕೋಳಿವಾಡ ಹೇಳಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತನ್ನ ಆಡಳಿತಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ದೇಶಕ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿ ಸರ್ಕಾರ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ ಕೆ.ಪಿ.ಸಿ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಮಪ್ಪ, ಎಲ್ಲ ಭಾಗ್ಯಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಜನರ ಚಿಂತನೆ ಮಾಡುವುದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಸಿದ್ಧಾಂತವಾದರೆ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುವುದು ಬಿಚ್ಚಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರ ಸಿದ್ಧಾಂತ ಎಂದು.

ಈವರ್ಗದ ಇಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಂಘಟಿಸಿದ ಕುಪ್ಪೇಲೂರ ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಹೊರಟ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಅಮೃತ

ಮಹೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸೇನಾನಿ ಮೋದಿನಹಾಳ ತಿಮ್ಮನಗೌಡರ ಕರ್ಮ ಹಾಗೂ ಬಲಿದಾನದ ಕುಪ್ಪೇಲೂರಿನ ಈ ಪುಣ್ಯಭೂಮಿಯಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಯೋಧರ ಹೋರಾಟ ಹಾಗೂ ಬಲಿದಾನದಿಂದ ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಾಶ ಕೋಳಿವಾಡ, ಬಸನಗೌಡ ಮರದ, ಸಣ್ಣತಮ್ಮಪ್ಪ ಬಾಕಿ, ಜಟ್ಟಪ್ಪ ಕರೇಗೌಡ ಹೇಳಿದರು.

ಕುಪ್ಪೇಲೂರು, ಸಣ್ಣನಗಾಪುರ, ಬಡಬಾಸಾಪುರ, ಮಾಳನಾಯಕಪುರ, ತಿಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಮೋದಿನಹಾಳ ಮೂಲಕ 20 ಕಿ.ಮೀ ಅಂತರದ ತುಮ್ಮಿನಕಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಕೊನೆ ಗೊಳ್ಳುವ ಪಾದಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಗರ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.13- ಆಜಾದಿ ಕಾ ಅಮೃತ್ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ 'ಹರ್ ಫೌರ್ ತಿರಂಗಾ' ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಭೀಮಸಮುದ್ರ ದಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮ ಮನೆಯ ಮೇಲೆ ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಇಂದು ರಾಷ್ಟ್ರ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಜಿ.ಎಸ್. ಅನಿತಕುಮಾರ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಎಪಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ನಟರಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾದಿಂದ ತ್ರಿವರ್ಣ ಧ್ವಜ ಯಾತ್ರೆ

ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಚ್ಚಿ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾದಿಂದ 75ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಜಾಥಾ ಮತ್ತು ತ್ರಿವರ್ಣ ಧ್ವಜ ಯಾತ್ರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಮೆರವಣಿಗೆಯು ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ರಾಜಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಗುರುರಾಯರ ಆರಾಧನೆ

ಕೆ.ಬಿ. ಬಡವಣಿ ದಿಕ್ಕಿತ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮಠದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಗುರು ರಾಯರ 351ನೇ ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರಾತಃಕಾಲದಿಂದ ವಿವಿಧ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ ಗುರುಸಾರ್ವಭೌಮರ ಮಹಾರಾಜೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗ, ಬಲಿದಾನ ಮಾಡಿದವರ ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನ

ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ವತಿಯಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗ, ಬಲಿದಾನ ಮಾಡಿದವರ ಸ್ಮರಣಾ ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಇಂದು ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಡಾ. ಎ. ಚನ್ನಪ್ಪ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ವರು. ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಪಿ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು - ನಾಳೆ

ಮುಂದೆ ಬಿ. ಪಾಲಾಕ್ಷಿ, ಟಿ ಅಂಜನು ಅಗಮಿಸುವರು. ಮಾಜಿ ಯೋಧ ಮನೋಹರ್ ಶಂಕರ್ ಮಹೇಂದ್ರಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು.

ನಂತರ ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಲಯದ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಂದ, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯದ ಸ್ಕೂಲ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ನೃತ್ಯೋತ್ಸವ ನಡೆಯುವುದು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಾದಯಾತ್ರೆ

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ನಗರ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ವಿವಿಧ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪಾದಯಾತ್ರೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ತ್ಯಾಗ ಬಲಿದಾನದ ಅಮೋಘ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಜನರ ತಿಳಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ ದಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಈ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದು ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರ ಉತ್ತರ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಜಿ.ಬಿ.ವಕುಮಾರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾಗುವ ಈ ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್. ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಪಾದಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಿಂಟರ್ಸ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ಸಭೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಿಂಟರ್ಸ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಖೆ ಪ್ರಗತಿಯ ಕುರಿತಂತೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಶಿವಯೋಗಶ್ರಮದ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಚಿಂತನ-ಮಂಥನ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಶಾಖೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಸಿ.ಗೀತಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್. ಶಿವರಾಂ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲಾ ಮುದ್ರಣಕಾರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಎನ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಿಂಟರ್ಸ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕಣಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ, ಪ್ರಭಾರ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ವಿಜಯ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಅವರು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.



ಶಾಮನೂರಿನ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.13- ಶಾಮನೂರಿನ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ, ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಿತು.

ಹರ್ ಫೌರ್ ತಿರಂಗ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.13- ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ 38ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಹರ್ ಫೌರ್ ತಿರಂಗಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿ ಮುಖಂಡ ವಿನಯ್ ದಿಳ್ಳಿಪ್ಪ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆ.ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಎನ್.ಮರಿಗೌಡರ್, ಕರೂರ್, ಪಿ.ಬಸವನಗೌಡ, ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಜಂಬುನಾಥಪ್ಪ, ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಜಗದೀಶ್, ಶಿವಶಂಕರ್, ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ, ರಜಪೂರ್, ರಾಜಪ್ಪ, ಮಂಜುಳಮ್ಮ, ಕುಮಾರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಮಿತ್ರರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮನೆ-ಮನೆಯಲ್ಲಿ ತ್ರಿವರ್ಣ ಧ್ವಜ ಅಭಿಯಾನ




ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.13- ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ನಡೆಯಲಿರುವ 'ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ತ್ರಿವರ್ಣ ಧ್ವಜ ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಭಾಜಪ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ವತಿಯಿಂದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ನಾಗರಾಜ್ ಲೋಕೇಶ್ ಅವರು ಮನೆ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ತ್ರಿವರ್ಣ ಧ್ವಜವನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ದಿಳ್ಳಿಪ್ಪ, ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಹಿಳಾ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಮತ್ತು ಇತರ ಪ್ರಮುಖರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 13- 75ನೇ ವರ್ಷದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದಿಂದ ಇಲ್ಲಿನ ಗಾಂಧಿನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರನ್ನು ಅವರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಅವರು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕೆಪಾಸಿ, ಮೇಯರ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಗೋಪಿನಾಯ್ಕ, ಉಪ ಮೇಯರ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಬಾಯಿ, 6ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸದಸ್ಯ ಎಲ್. ಡಿ. ಗೋಕೇಶ್ಪ, ಮುಖಂಡ ಸಂತೋಷ್ ಬಾಧವ್, ಎಲ್. ಜಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಐದನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಡಿ. ಹುಸೇನ್ ಬೇಗ್
ಮರಣ : 14.08.2017

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಐದು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸವಿನೆನಪು, ಆದರ್ಶ, ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ತಂದೆ : ಕಲೀಲ್ ಬೇಗ್, ತಾಯಿ : ಅನೀಷಾ ಬಿ. ಅಣ್ಣ : ರೆಹಮತುಲ್ಲಾ ಬೇಗ್ ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಸಹೋದರಿಯರು ಹೋಟೆಲ್ ಕಲೀಲ್ ಬೇಗ್, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.


ಬಾವಿಹಾಳ್ ರವಿಶಂಕರ್, ನಾಗವೇಣಿ ನಿಧನ




ಬಾವಿಹಾಳ್ ಬಿ.ಆರ್. ರವಿಶಂಕರ್ **ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗವೇಣಿ**

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಾವಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ದಿ.ರುದ್ರಪ್ಪ ಬಾಡದ ನಾಗಮ್ಮ ಇವರ ಪುತ್ರರಾದ ಬಿ.ಆರ್. ರವಿಶಂಕರ್ 35 ವರ್ಷ, ಸೊಸೆ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗವೇಣಿ 32 ವರ್ಷ ಇವರುಗಳು ದಿನಾಂಕ 13.8.2022ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 5.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮೃತರು ತಾಯಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 14.8.2022ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಾವಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದು:ಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ.- 70197-35235

10ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶ್ರೀಮತಿ ಬಸಮ್ಮ ಮಾಗಿ
(ಡಿ11) ವೀರಬಸಪ್ಪ ಮಾಗಿ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ

"ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ಸದಾ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ನಿಮ್ಮ ಆದರ್ಶವೇ ನಮಗೆ ದಾರಿದೀಪ ನಿಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವೇ ನಮಗೆ ಚೇತನ" ಸದಾ ಸ್ಮರಿಸುವ...

- ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಕ್ಷರಿ
- ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪಾ ಮತ್ತು ಕೈಲಾಸ್ ಬಾಬು ಮಾಗಿ
- ಶ್ರೀಮತಿ ದಾನೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ವಿ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾಗಿ
- ಶ್ರೀಮತಿ ಶಿವಲೀಲಾ ಮತ್ತು ರಾಜೇಶ್ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು :
- ಮಮತ + ಗಣೇಶ್ + ನಿಖಿಲ್ ಮಾಗಿ
- ಹರ್ಷ ಮಾಗಿ + ಕಿಶೋರ್ ಮಾಗಿ
- ದಿಶಾ + ಶ್ರೇಯಸ್

ಹಾಗೂ ಮಾಗಿ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು, ದಾವಣಗೆರೆ

- ರೈಸ್ ಕಾರ್ನರ್
- ಹರ್ಷ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ಸ್
- ಜೆ.ಪಿ. ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್


ಗುಜರಿ ಲೈನ್ ಚೌಕಿಪೇಟೆ ಹಿಂಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಧೂಳಿಹೊಳೆ ಮಂಜಮ್ಮ ನಿಧನ




ದಾವಣಗೆರೆ ಕೆ.ಟಿ.ನಗರ 1ನೇ ಮೇನ್, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ದಿ. ಬಸವನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ ಅಕ್ಕಿ ವರ್ತಕ ಶಿವಕುಮಾರ (ಬಾಬು) ಇವರ ತಾಯಿ ಧೂಳಿಹೊಳೆ ಮಂಜಮ್ಮ (65) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 13.8.2022ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಸೊಸೆ, ಮೊಮ್ಮಗ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 14.8.2022ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನೂರು ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಿದೆ.

ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆಯ ಸಂಚಾರಿ



ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಕೆ.ಬಿ. ಬಡವಣಿ ವಾಸಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸಗಳಿಗಾಗಿ. ದಿ. 11.08.2022ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ **ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಕೋಟೆಹಾಳ್** (ಜಿ.ಎಸ್. ಕೋಟೆಹಾಳ್) ಶಿವಕ್ಷೇತ್ರದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ **ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು** ದಿನಾಂಕ : 15.08.2022ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಮೃತರ ಸ್ವಗೃಹ ಕೆ.ಬಿ. ಬಡವಣಿ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನುಡಿಯುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗೆ ಬರಬೇಕೆಂದು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ಬಂತು. ಇಂತಿಹ ಮುಖಪುಟ : ಮೃತರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಂಶಸ್ಥರು, ಕೋಟೆಹಾಳ್ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ಪೂಜಾ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರೂ, ನಮ್ಮ ಆತ್ಮಿಯ ಸ್ನೇಹಿತರೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ಪದ್ಮಸಾಲಿ ನೀಲಿ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ** ಅವರು ದಿನಾಂಕ 13.08.2022ರಂದು ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು, ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗೆ ನೆರವೇರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅವರ ಆಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದಯಪಾಲಿಸಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ.

ಲ. ಎನ್.ಆರ್. ನಾಗಭೂಷಣರಾವ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
ಲ. ಕಣನಿ ನಟರಾಜ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಲ. ಎಸ್.ಕೆ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಖಜಾನಾಡಿ
ಲ. ಭೀಮಾನಂದ ಶೆಟ್ಟಿ, ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಲ. ಎಸ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ವಲಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು
ಲ. ದೇವರಮನೆ ನಾಗರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಛೇರ್ಮನ್
ಲ. ಇ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಹರ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ, 10ನೇ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನೋಟಿಸ್

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಸಹಕಾರಿಯು 2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ 10ನೇ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಸಿ.ಉಮಾಪತಿ ಇವರ ಘನ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 10/09/2022ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಯುಕ್ತ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಗಣೆಹಳ್ಳಿ ಬಸಮ್ಮ ಬಸಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ, ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ.ಶ್ರೀರಾಮ ದೇವಸ್ಥಾನ ಆವರಣ, ಚೌಕಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577001 ಇಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಾನ ಪತ್ರವನ್ನು ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದಾಗ್ಯೂ ಈ ಅಧ್ಯಾನ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಮೂಲಕ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರು ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕೆಂದು ಆದೇಶ ಮಂಡಳಿಯ ಪರವಾಗಿ ಎನಿಸಿಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿವರ	2019-20	2020-21	2021-22
1	ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	2543	2658	2731
2	ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ	1,01,56,464.00	1,13,97,408.00	1,15,82,144.00
3	ನಿಧಿಗಳು/ಸ್ವಂತ ಬಂಡವಾಳ	93,28,520.16	1,24,32,906.58	1,34,71,579.16
4	ಸದಸ್ಯರ ಠೇವಣಿಗಳು	8,49,02,253.21	10,01,57,130.21	11,64,93,695.21
5	ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ವಿತರಿಸಿದ ಸಾಲಗಳು	6,53,30,780.00	7,83,40,132.00	7,18,68,622.00
6	ಹೂಡಿಕೆಗಳು	2,10,06,000.00	3,90,06,000.00	7,15,06,000.00
7	ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ	10,86,53,287.37	12,93,38,269.37	14,98,48,023.37
8	ನಿವೃತ್ತ ಲಾಭ	34,51,501.42	40,17,287.58	40,97,679.00
9	ಲಾಭಾಂಶ ನೀಡಿಕೆ	10%	10%	ಉದ್ದೇಶಿತ 10%

ಸ್ಥಳ: ದಾವಣಗೆರೆ ದಿನಾಂಕ 12.08.2022

ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : ಇತ್ತೀಚಿನ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಕಾಯ್ದೆಯ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಾರ :- ಹಿಂದಿನ ಐದು ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕನಿಷ್ಠ ಐದು ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕೆಂದು ಸಹಕಾರಿ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಯಾವುದೇ ಎರಡು ಸಹಕಾರಿ ವರ್ಷಗಳಿಗಾಗಿ ಉಪವಿಧಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ಕನಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟದ ಸಹಕಾರಿಯ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ; ಅಂತಹ ಸದಸ್ಯರು ಸಭೆ, ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಮತ ಚಲಾಯಿಸಲು ಮತ್ತು ಕಾಯ್ದೆಯ ಪ್ರಕಾರ 20ರಷ್ಟು ಮುಂದಿನ ಒಂದು ವರ್ಷದವರೆಗೆ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಅನರ್ಹರಾಗುತ್ತಾರೆ.

2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಮತ್ತು ಡಿ.ಬಿ.ಎಸ್. ಯಲ್ಲಿ ಶೇ 85 ಕ್ಕಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ಸದಸ್ಯರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದರ ದಿನಾಂಕ 01-09-2022ರೊಳಗೆ ಸಹಕಾರಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.



70
YEARS OF
TRUST

**ANNIVERSARY &
FREEDOM
SALE**

15 August
**Independence
Day**



ZERO INTEREST

ZERO
DOWNPAYMENT

CASH BACK UPTO
10,000/-

1 EMI FREE



<p>SONY OLED</p>  <p>65" 6,500/- EMI PER MONTH</p> <p>MODEL NO - XR65A80K STARTS FROM - 2,56,490/-* INSTANT CASH BACK UPTO 9,000/-</p>	<p>SAMSUNG</p>  <p>75" 6,990/- EMI PER MONTH</p> <p>MODEL NO - 75BU8000 STARTS FROM - 1,89,990/-* INSTANT CASH BACK UPTO 9,000/-</p>	<p>LG LED</p>  <p>55" 2,999/- EMI PER MONTH</p> <p>STARTS FROM - 52,990/-* INSTANT CASH BACK UPTO 12,000/-</p>	<p>SONY</p>  <p>75" 7,500/- EMI PER MONTH</p> <p>MODEL NO - 75X80K STARTS FROM - 2,29,900/-* INSTANT CASH BACK UPTO 9,000/-</p>	<p>Haier</p>  <p>75" 7,500/- EMI PER MONTH</p> <p>MODEL NO - 75K6600HQGA STARTS FROM - 1,39,900/-* INSTANT CASH BACK UPTO 6,000/-</p>
<p>SAMSUNG FAMILY HUB</p>  <p>700 LTR SIDE BY SIDE INSTANT CASH BACK UPTO 12,000/- STARTS FROM - 93,200/-*</p>	<p>BOSCH</p>  <p>658 LTR INSTANT CASH BACK UPTO 10,000/- STARTS FROM - 72,990/-*</p>	<p>LG</p>  <p>687 LTR INSTANT CASH BACK UPTO 9,000/- STARTS FROM - 86,500/-*</p>	<p>Haier</p>  <p>578 LTR INSTANT CASH BACK UPTO 6,000/- STARTS FROM - 59,900/-*</p>	<p>BOSCH</p>  <p>658 LTR UPTO 10% INSTANT CASH BACK UPTO 2,000/- MIXER FREE STARTS FROM - 27,000/-*</p>
<p>SAMSUNG</p>  <p>FRONT LOAD W/M 8 KG INSTANT CASH BACK UPTO 9,000/- STARTS FROM - 37,900/-*</p>	<p>BOSCH</p>  <p>9 KG INSTANT CASH BACK UPTO 7,500/- STARTS FROM - 46,900/-*</p>	<p>LG</p>  <p>8 KG INSTANT CASH BACK UPTO 9,000/- STARTS FROM - 38,500/-*</p>	<p>BOSCH</p>  <p>6.5 KG INSTANT CASH BACK UPTO 3,000/- STARTS FROM - 17,000/-*</p>	<p>Whirlpool</p>  <p>6.5 KG INSTANT CASH BACK UPTO 2,000/- STARTS FROM - 15,300/-*</p>
<p>BOSCH CHIMNY HOB</p>  <p>STARTS FROM - 35,000/-*</p>	<p>FABER CHIMNY HOB</p>  <p>MIXER FREE STARTS FROM - 11,990/-*</p>	<p>SAMSUNG LG Godrej</p>  <p>STARTS FROM - 5,999/-*</p>	<p>morphy richards BAJAJ</p>  <p>STARTS FROM - 3,999/-*</p>	<p>MITSUBISHI ELECTRIC DAIKIN</p>  <p>STARTS FROM - 23,999/-* + FREE INSTALATION</p>
<p>PHILIPS</p>  <p>UPTO 15% OFF APPLIANCES</p>	<p>PHILIPS BOSCH Preethi Panasonic</p>  <p>UPTO 40% OFF MIXER GRINDER</p>	<p>BAJAJ Prestige</p>  <p>UPTO 40% OFF WET GRINDER</p>	<p>WATER PURIFIER</p>  <p>UPTO 25% OFF</p>	<p>COOKWARE</p>  <p>UPTO 25% OFF COOKER TAVA</p>

SONY SAMSUNG BOSCH Haier LG Whirlpool Godrej IFB PHILIPS KENT EUREKA FORBES FABER



Eswar

SRI MARULASIDDDESHWARA COMPLEX NH-13, NEAR BUS-STAND
CHANNAGIRI - +91 90086 63411
8 & 9, SRI MURUGARAJENDRA COMPLEX,
OPP. JAYADEVA PETROL BUNK, HADADI ROAD,
DAVANGERE - 08192 253411 | +91 90088 33411



ಜೀವ ಸಂಜೀವನ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ಲೈಫ್

(ಜೀವ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯ ಪ್ರಕೃತಿ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕೇಂದ್ರ)

ಚಾಮರಹಳ್ಳಿ, ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ

ಫೋನ್ : 94495 52230, 63615 94930



ಕ್ರಮಬದ್ಧ ಆಹಾರ, ವಾಯು, ನೀರು, ಬಿಸಿಲು, ಬೆಳಕು, ನಿದ್ರೆ, ಯೋಗ, ಧ್ಯಾನ, ಕಾಲ್ಪಡಿಗೆ, ಲಘು ಉಪವಾಸದ ಮೂಲಕ ಆರೋಗ್ಯಯುತ ಬದುಕಿಗೆ ಹೊಸ ಹಾದಿ ತೋರುವ "ಜೀವ ಸಂಜೀವನ" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ನೋಂದಾಯಿಸಿ. ಆರೋಗ್ಯಯುತ ಬದುಕಿಗೆ ಹೊಸ ಚೇತನ ಪಡೆಯಿರಿ...

- ಡಯಾಬಿಟೀಸ್, ಅಧಿಕ ರಕ್ತದೊತ್ತಡ, ಹೃದಯದ ತಡೆ, ಮದುಳಿನ ತಡೆ, ಅಧಿಕ ಕೊಲೆಸ್ಟ್ರಾಲ್ ಇವುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ನಿವಾರಣೆ ಬಹಳ ಸುಲಭ. ಆದರೆ ಕಾರಣಗಳು ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ಜೀವನ ಶೈಲಿಯ ಪರಿಹಾರಗಳ ಕುರಿತು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಲ್ಲಿ ಅರಿವಿನ ಕೊರತೆಯ ಕಾರಣ ಇವು ಪರಿಹರಿಸಲಾಗದ ಕಠಿಣವಾಗಿದ್ದು, ಜೀವ ಸಂಜೀವನದಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಮೂಲಕ ಸುಲಭ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.
- ಅಜೀರ್ಣ, ಮಲಬದ್ಧತೆ, ಗ್ಯಾಸ್ಟ್ರಿಕ್, ಅಸಿಡಿಟಿ, ಅಲ್ಸರ್, ಜೀರ್ಣಾಂಗ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ತಲೆನೋವು, ಅರತಲೆನೋವು, ಕಾಲು ನೋವು, ಕೀಲುನೋವು, ಮಂಡಿನೋವು, ಬೆನ್ನು ನೋವು, ರಕ್ತ ಹೀನತೆ, ಅಪಾಪ್ತಿಕತೆ ಮುಂತಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಪರಿಹಾರಗಳು.
- ಅಧಿಕ ದೇಹಸ್ಥೂಲತೆ, ಕಡಿಮೆ ದೇಹಸ್ಥೂಲತೆ, ಕಡಿಮೆ ರಕ್ತದೊತ್ತಡ, ಕೆಮ್ಮು ನೆಗೆಡಿ, ಸೀನು, ಗಂಟಲು ನೋವು, ಪದೇ ಪದೇ ಕಾಡುವ ಜ್ವರಗಳು, ಸೋಂಕು ರೋಗಗಳು, ಕುಂಠಿತ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ, ಉಬ್ಬಸ, ಉಸಿರಾಟದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮುಂತಾದವುಗಳಿಗೆ ಔಷಧ ರಹಿತ ಆಹಾರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ.
- ಚರ್ಮ ವ್ಯಾಧಿಗಳು, ನಿದ್ರಾಹೀನತೆ, ಪಿತ್ತಜನಕಾಂಗದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಮೂತ್ರ ಜನಕಾಂಗದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮುಂತಾದ ಹತ್ತು ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸುಲಭ ಮಾರ್ಗೋಪಾಯಗಳು.
- ಡಯಾಬಿಟೀಸ್, ಅಧಿಕ ಬಿಪಿ, ಹೃದಯದ ತಡೆ, ಹೃದಯಾಘಾತ, ಲಘು, ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಮೂತ್ರಜನಕಾಂಗದ ವೈಫಲ್ಯತೆ ಮುಂತಾದ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಬಾರದಂತೆ ತಡೆಯುವ ಜೀವನ ಕ್ರಮಗಳು.
- ಆಹಾರ - ಜೀವನ ಶೈಲಿ - ಪ್ರಕೃತಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಮೂಲಕ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಬಾರದಂತೆ ತಡೆಯುವ, ಬಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಣೆ/ನಿವಾರಣೆಯ ಬದುಕಿನ ಬಹು ಮುಖ್ಯ ಜೀವನ ವಿಧಾನದ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ "ಜೀವ ಸಂಜೀವನ" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ.

ಆರೋಗ್ಯದ ಬದುಕಿಗೆ ನಾಂದಿ ಹಾಡಿ. ಆರೋಗ್ಯವೇ ಭಿಕ್ಷೆ, ಅದು ಆರೋಗ್ಯದಿಂದ ಬದುಕುಲಭ ಖಾಸಿಯೆ....

ಆರ್. ರಾಜಶೇಖರ್, ಆಹಾರ ತಜ್ಞರು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು, ಜೀವ ಸಂಜೀವನ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ಲೈಫ್ (ಜೀವ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯ ಪ್ರಕೃತಿ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕೇಂದ್ರ) ಚಾಮರಹಳ್ಳಿ, ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ, ಫೋನ್ : 94495 52230, 63615 94930

ಪ್ರಕಟಣೆ ಸೇವೆ : ಬಿ. ನಾಗೇಶ್, ಶ್ರೀ ಚನ್ನೇಶ್ವರ ರೈಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು.

ಸರ್ಕಾರಿಗೂ 75ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಗ್ರಾಹಕರ ಸೇವೆಯನ್ನೇ ಮುಖ್ಯ ಗುರಿಯನ್ನಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ




ಎಲ್ಲಾ ಬಟ್ಟೆಗಳ ಮೇಲೆ...



ಆಯ್ಕೆ ಬಟ್ಟೆಗಳ ಮೇಲೆ ...



ನಿಮ್ಮ 'ರವಿತೇಜ' ದಲ್ಲ



ಕೇವಲ ಎರಡು ದಿನಗಳು ಮಾತ್ರ ಇಂದೇ ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ... **Raviteja Textiles**

Silk Sarees | Mens Wear | Kids Wear

ರವಿತೇಜ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್
ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ ಫೋನ್ : 98800 32999

ರವಿತೇಜ 'ಸ'
ವಿದ್ಯಾನಗರ ಫೋನ್ : 98803 82611

ರವಿತೇಜ ಫ್ಯಾಷನ್
ಚೇತನ ಹೋಟೆಲ್ ರಸ್ತೆ ಫೋನ್ : Ph. : 95916 33871

ರವಿತೇಜ ಸಿಲ್ಕ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಸ್ಯಾರೀಸ್
ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಸ್ತೆ ಫೋನ್ : 98444 66844, 97419 53993

ದಿ ವೆಜಿಟಬಲ್ ಪ್ರಾಂಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಕೋ - ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ.,

ಎನ್.ಎಫ್-01, 02, ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ನಿಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 002. ಫೋನ್ : 08192 232377.

6ನೇ ವರ್ಷದ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆ

ದಿ ವೆಜಿಟಬಲ್ ಪ್ರಾಂಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ. ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ 2021-2022ನೇ 6ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 14.08.2022ನೇ ಭಾನುವಾರದಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಕಲಾ ಪ್ರಕಾಶ ವೃಂದ (ಓ) ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಎಂಪಿಸಿ ಎ ಬ್ಲಾಕ್ (ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಆಶ್ರಮದ ಎದುರು) ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿ



ಬಿ. ಸುರೇಶ್ ಹಾಲೇಲ್ವಳ್ಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು | ಜಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು | ಕೆ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಆರ್.ಎನ್. ಮಾರುತಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಎನ್. ರಾಜಗೃಹ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಎಸ್.ವಿ. ರುದ್ರಮುನಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಟಿ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಎಂ.ಹೆಚ್.ರಾಜಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಪಿ. ವಾಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಆಶಾ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಟಿ. ಶೈಲಾ ಆರ್. ವೆಂಕಟಾಚಲಮೂರ್ತಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಕೆ. ಶಿವಯೋಗಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು | ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು

ದಿನಾಂಕ : 31.03.2022 ಕ್ಕೆ ಇದ್ದಂತೆ ಆಸ್ತಿ-ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಃಖ್ತೆ				ದಿನಾಂಕ : 31.03.2022 ಕ್ಕೆ ಇದ್ದಂತೆ ಲಾಭ ನಷ್ಟ ತಃಖ್ತೆ				
ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳ ವಿವರ	ಮೊಬಲಗು	ಮೊಬಲಗು	ಕ್ರ.ಸಂ.	ಆಸ್ತಿಗಳ ವಿವರ	ಮೊಬಲಗು	ಮೊಬಲಗು	
01)	ವೇರು ಬಂಡವಾಳ : ಸದಸ್ಯರಿಂದ ಸಹ ಸದಸ್ಯರಿಂದ	16,96,000-00 1,35,800-00	18,31,800-00	01)	ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ನಗದು ಶಿಲ್ಕು	1,63,689-00		
02)	ನಿಧಿಗಳು : ಆಪದ್ಧನ ನಿಧಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿಧಿ ಕರಡು ಸಾಲದ ನಿಧಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕ್ಷೇತ್ರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಧಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಧಿ	18,77,487-15 17,21,824-00 13,49,156-00 6,66,651-00 6,82,507-00	63,48,012-15	02)	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳು : ಡಿ.ಹೆಚ್.ಯು.ಎಸ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ ಡಾ.ಬಿ.ಕೆ.ಸಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ ಏಕ್ವಿಟಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ ಆರ್.ಬಿ.ಎಲ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ.ಸಿ.ಸಂಘ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ	46,88,411-80 2,852-25 1,66,864-30 16,64,103-60 20,17,530-00	85,39,761-95	
03)	ಠೇವಣಿಗಳು : ಸದಸ್ಯರ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ ಎಮ್.ಎಫ್.ಎಲ್. ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಕಲ್ಪ ವ್ಯಕ್ತಿ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ನಿಧಿ ಕ್ಯಾಷ್ ಸರ್ವಿಫಿಕ್ಯಾಟ್ ಖಾಯಂ ಠೇವಣಿ ಪಿಗ್ಮಿ ಠೇವಣಿ ಕಲ್ಪ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಮಾನತ್ತು ಠೇವಣಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಸಂಚಿತ ಠೇವಣಿ ಇತರೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಗ್ರಾಬ್ಬುಟಿ ಅಮಾನತ್ತು ಖಾತೆ ಸಹ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಲಾಭಾಂಶ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಲಾಭಾಂಶ ಷೇರು ಅಮಾನತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಶುಲ್ಕ ಸಿಬಿಎಸ್ಸಿ ಖಾತೆ ಚುನಾವಣಾ ಠೇವಣಿ ಕೊಡತಕ್ಕ ಬಡ್ಡಿ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಮಾನತ್ತು Prov. on Comp H/W and S/W ಎಸ್.ಬಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ಖಾತೆ	52,96,408-00 1,71,468-00 2,13,637-00 5,03,947-00 2,42,82,066-00 2,28,70,015-00 1,46,82,630-00 18,810-00 81,870-00 19,79,677-00 75,000-00 7,947-00 19,392-00 2,97,920-00 37,430-00 30,000-00 9,311-00 21,000-00 6,70,035-00 500-00 2,00,000-00 9,311-00	7,01,00,528-00	13,77,846-00	03)	ವಿವಿಧ ಠೇವಣಿಗಳು : ಡಿ.ಹೆಚ್.ಯು.ಎಸ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾಯಂ ಠೇವಣಿ ಡಾ.ಬಿ.ಸಿ.ಒ.ಕೆ.ಒ.ಒ.ಒ. ಖಾತೆ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ.ಸಿ.ಸಂಘ ಉಳಿತಾಯ ಠೇವಣಿ	53,26,985-00 50,000-00 1,06,99,234-00	1,60,76,219-00
	ನಿವೃತ್ತ ಲಾಭ ಒಟ್ಟು	22,53,255-30	8,19,11,441-45	04)	ಸದಸ್ಯರ ಸಾಲದ ಖಾತೆಗಳು : ಕಟ್ಟಡ ಸಾಲ ವಾಹನ ಸಾಲ ಕಂಪನಿ ಸಾಲ ಸೆ.ಕ್ಯಾ.ಕ್ರೆ.ಸಾಲ ಅಡವು ಸಾಲ ಮೈಕ್ರೋ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಸಾಲ ಪಿಗ್ಮಿ ಆಧಾರಿತ ಸಾಲ ಕ್ಯಾ.ಕ್ರೆ. ಆಧಾರಿತ ಸಾಲ ಖಾಯಂ ಠೇವಣಿ ಆಧಾರಿತ ಸಾಲ ಸಂಚಿತ ಠೇವಣಿ ಆಧಾರಿತ ಸಾಲ ಚರಾಸ್ತಿಗಳು ಪಿ.ಠೇ.ಪೆ.ಕೆ.ರೋಗಿಗಳು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಯುಪಿಎಸ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಟರಿ ಪುಸ್ತಕ ಮತ್ತು ಫಾರಂ ಇತರೆ ಮುಂಗಡಗಳು ಟಿಡಿಎಸ್ ಕಡಿತ ಹಣ ಕಛೇರಿ ಮುಂಗಡ	22,90,385-00 1,19,05,803-00 1,75,74,227-00 57,36,262-00 89,36,572-00 70,91,650-00 7,74,049-00 5,00,751-00 5,48,851-00 35,000-00 2,91,385-00 24,900-00 37,926-00 3,30,000-00 10,00,000-00	5,53,93,550-00	
	ಒಟ್ಟು				ಒಟ್ಟು	8,19,11,441-45		